



暖心 2021 供暖季融媒系列报道

厉兵秣马, 济宁打好供暖提前量

533座换热站完成升级, 供暖有底了

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 李从伟 郭纪轩 康岩

连日来天气陡然变冷, 济宁不少市民首期盼供暖季的到来。今冬采暖季供热保障工作准备得怎么样? 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者走访济宁多家供热企业进行探访, 目前全市共完成供热管网改造51.7公里, 换热站升级533座, 换热器清洗568台, 各类阀门管件更换1250件, 检修率达到100%。



运河热力工作人员正在检修阀门。

■今日本报B01-04 ■本版编辑:刘凯平 ■组版:曾彦红 ■校对:褚思雨

争分夺秒 尽快让用户家里暖起来

“随着气温不断降低, 供热工作也到了最关键的时刻, 我们也一定会争分夺秒, 尽早让居民家中暖起来。”在龙翔御庭换热站, 济宁运河热力有限公司生产运营部主任常灿刚刚通过换热站自动控制系统完成了注水试压工作。

“在注水前, 运河热力各换热站分别对分管辖区内的管网、阀门等基础设备进行了全面检查, 并在小区内张贴通知, 提醒用户注意暖气管道阀门处是否有漏水现象。”常灿告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者, 经过整个夏天对管网的查缺补漏、维修检查, 运河热力的工作人员消除了影响正常供暖的问题。而在试压开始后, 公司技术人员也会及时对各个换热站不间断监控补水情况。

接到注水试压通知后, 龙翔御庭小区不少居民家中都因此专门留人在家。家住5号楼的张女士特地来到了换热站询问试压情况。“想着家里留个人保险一些,

刚才一直没动静, 没想到已经完成试压了。”张女士笑着说。

试压结束后, 距离正式供热的时候也不远了。常灿表示, 在这期间用户千万不要私自改动或拆卸暖气设施, 如发现异常情况, 可以及时拨打客服热线。

查缺补漏 每天要两次巡查换热站

“这个换热站已经投入6年了, 为小区500多户居民供热。”在城区金济花园小区换热站, 济宁义达热力有限公司的员工高远正在和同事一起检查换热设备的运行状况, 每天都要巡查两次。室外气温、补水参数等指标, 他都要一一记录在随身携带的巡检记录本上。

阀门开关是否正常, 换热器是否结垢, 高远都要仔细查看, 有着6年从业经历的他负责公司26个换热站的维护和检修工作。从上个月底开始, 每天早晨7点半到公司, 带上工具, 根据手机上的派单逐个解决居民反映的问题, 一天下来要走上万步。

“我们主要对供热一级管网、二级管网、阀门进行全面检

修保养, 对循环水泵、补水泵、变频器等在去年运行过程中存在问题的进行改造更换。同时, 对站内所有裸露管道、阀门、换热器进行了保温, 减少了热损失, 对60多台换热器进行了清洗, 提高换热效率。”高远说, 跟自己一样, 公司的100多名同事也都全员出动了。

义达热力也承担着供暖季的热源供应。在热源厂, 也是一派忙碌的景象, 工人们各司其职, 有的在检修锅炉的运行参数, “不放过一个隐患, 不漏检一台设备。”公司负责人张建筑告诉齐鲁晚报·齐鲁壹点记者, 近期, 公司对热源厂所有设备系统进行了全面常规检修、保养的同时, 对2台29MW热水锅炉老化的水冷壁管道进行了更换, 对1台58MW锅炉省煤器进行了升级改造, 改造后进一步降低了锅炉排烟的热损失, 提高了锅炉热效率及出水温度。

张建筑说, 今年公司还新上了客服话务系统, 能及时识别来电客户的名称、地域、联系方式以及派工记录等信息, 并对工单进行跟踪记录, 及时受理、处置客户反映的问题。



華都集團

華都 國濱府 | 臻悦
城市东望 时代之滨

臻悦

不负久候 臻悦敬献

VIP预约火热办理中



蓼河芯·滨水岸·106-142m²精工悦境美宅

VIP LINE 0537-7716777

开发商: 济宁华都金达置业有限公司
营销中心: 济宁市高新区蓼河路与鸿广路交汇处南邻

本宣传资料相关内容不排除因政府相关规划、规定及开发商调整等原因发生变化, 本公司保留对宣传资料修改的权利, 敬请留意最新资料。 项目备案价以济宁市住房和城乡建设局备案价格为准。

全案广告/杭州行尚